



区域新闻

一声叹息,八旬老人还是没能回得了家

《88岁老人被“遗弃”在派出所》后续

黄奶奶离开派出所住进养老院

子女共同出钱、轮班看望

民警认为众子女还是关心老人的,只是之前的做法欠妥

88岁的黄奶奶被送到了派出所,4个子女均不愿领回(昨天现代快报封9版报道)。现代快报记者从南京秦淮警方了解到,直到昨天下午3点多,4名子女终于达成一致,共同出钱将老人送进养老院生活。而当老人离开派出所的时候,她已经在里面待了整整53个小时。 现代快报记者 陶维洲

聚会露富招来贼 还搭上奶奶的命 嫌犯已落网,年仅22岁

快报讯(通讯员 武公轩 记者 葛小林)常州武进一男子偷了朋友家的门钥匙,半夜溜去行窃,不料惊醒了朋友80岁的奶奶,见事情败露,男子将其砸死后逃离现场。武进警方接到报警后,5小时迅速破获命案。

据警方介绍,今年22岁的史某是武进本地人,嗜赌,在一次聚会时获知武进湟里镇村西村的朋友小张做工程赚了不少钱,于是想从小张家中偷点钱。为此,他专门找机会住进了小张家,但因为没能发现放财物的地方,偷窃未得逞。后来,他偷了小张家的门钥匙,寻找机会再次下手。11月5日凌晨3时许,史某溜进小张的奶奶陆老太房间,正当他翻箱倒柜找财物时,惊醒了陆某。怕老太认出,史某随手拿起一件钝物,朝老太头上砸去,将老太砸死,然后拿了老太身上所戴的金戒指、金耳环和100元现金后逃走。当日17时,警方在湟里镇一网吧将正在上网的史某抓获。

昨天,史某因涉嫌抢劫杀人被依法刑拘,具体案情警方还在进一步侦查之中。

警方蹲守寻人

4子女深夜齐聚派出所

刘霞是黄奶奶的小女儿,就是她将黄奶奶送到了派出所,而在此之前,黄奶奶一直都是跟着她生活的。

11月5日晚上8点左右,守候在刘霞家门口的民警终于等到了她,并顺利将她带回派出所。不过,到了派出所后,刘霞却一再表示自己现在照顾老人实在力不从心,赡养的职责希望和哥哥姐姐共同承担。

于是,民警再次出发寻找老人的其他子女。当晚11点多,老人的另外3个子女终于都来到了派出所。看到4个儿女站在自己面前,黄奶奶激动得泪流满面。老人的两个儿子刘龙和刘平看到母亲的情况,都表示他们之前并不知情。

“之前一直是两个妹妹在照顾老人,哪想到闹到这步田地。”刘龙说。

协商一夜一天

各家都摆出困难

民警召集黄奶奶的4个子女开会,4个子女都倒起了苦水。

刘龙和刘平的意见比较一致,在拆迁时,他们和两个妹妹有过协议,老人的拆迁安置房和钱都归她们,老人今后的生活也由她们照顾。

刘龙自己身体并不好,爱人则常年有病,现在他们也没有房子,在外面租房过渡。

大女儿刘华告诉民警,她虽然拿了母亲的安置房,但房子现在还没拿到。她和丈夫现在在外面租房过渡,而且自己的公公婆婆也是八九十岁的人了,目前跟他们住在一起。

刘霞说,自己有糖尿病,每天都要打胰岛素,最近爱人又查出了脑梗,随时可能中风,照顾母亲自己确实已经力不从心。对于将母亲送到派出所,她表示自己也是一时糊涂。

警方提出三套方案

协商一夜后,民警提出了3个赡养方案。一是按照4个子女原先的约定,让老人继续跟小女儿生活,等刘华拿到房子后,再跟刘华生活。对于这个方案,刘霞表示自己确实已经无力照顾老人。

“这个方案废弃,那么你们是否能共同出资租一套房,让老人居住?”民警随即提出第二套方案。刘华等人表示,“白天还好些,晚上呢,万一有个意外怎么办?”这一方案再次被废弃。

“那就只有最后一个办法了,让老人住进养老院。”民警提出第三套方案。在民警的督促下,4个子女紧急去考察了几处养老院。回到派出所后,他们一致表示可以将老人送去养老院,床位他们已经联系好了,当天就能入住。打算入住的养老院条件不错,平时有护工,白天晚上看护,伙食也还可以;每个月收费1500元,由4家共担。

解决

老人住进养老院 子女轮班看望

虽说黄奶奶赡养的最终方案是去养老院,但为了避免4个子女不履行自己的赡养义务,民警要求他们将方案做细。经过商量,4个子女表示,老人住进养老院后,他们一个月内,轮班去看望老人,每家值一个星期班。如果老人想见哪个子女,随时随到。老人想吃什么,就由小女儿负责。

昨天下午3点半,4个子女扶着老人将她送去了养老院。民警告诉现代快报记者,这4个子女对老人还是挺关心的,并没有故意遗弃的意思。不过,他们因为种种因素让老人滞留在了派出所,这一做法确实欠妥。“我算了下,从老人进派出所的门到走出去,整整53个小时。”

(老人及四个子女均为化名)



- 全球抗衰老领先品牌
- 中国台湾微整形美容医学会会员单位
- 美国塑美极临床操作指定机构
- 全球皮肤激光示范基地
- 韩国il ace整形外科医院华东唯一战略合作医院



全球皮肤激光示范基地

1站式开展

紧肤除皱、净肤祛斑、祛痘祛红、美白嫩肤、胎记疤痕、皮肤年轻化管理等



● 皮肤年轻化:美国王者之心美肤系统

全球最新美肤仪器,江苏独家进驻维多利亚。“王者风范”豪华升级,1次改善皮肤老化、暗沉、色斑、痤疮、痘印、细纹、松弛、血管疾病等八大皮肤问题。

● 祛斑:美国FC-复合祛斑工程

独创色斑分层复合治疗,综合应用美国medlite祛斑平台、IPL完美脉冲光等,针对雀斑、黄褐斑、老年斑等各种色斑有效率高达98%以上。

● 胎记:EV-II纹身、胎记靶向修复疗法

采用最新VbeamII彩色激光治疗仪,结合生物因子疗法,靶向治疗,穿透更深,损伤更小,针对各种胎记有显著疗效。

● 美白嫩肤:美白抗氧化疗法

独家疗法,抑制细胞氧化,从根源击退皮肤黑色素,修复受损细胞,一举击退皮肤暗黄、泛黑、粗糙等问题,由内而外焕发白嫩光泽。



美丽热线 025-5225 8888

QQ / 80000 3778
地址 / 南京秦淮区虎踞南路100号

南京维多利亚 搜索